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100701 --- _5_10_0_00_2_60_1 _ ___ _ _ 

Čísl o Zmluvy EIC kód Dodáva tela Číslo obchodného partnera 

Rámcová distribučná zmluva 
(ďalej len,,Zmluva') 

Zmluvné strany 

Prevjdzkovarer distribučnej sústavy: 
Západoslovenská distribučná, a.s. 
čulenova 6,816 47 Bratislava 

IČO: 
DIČ: 
lč DPH: 

36 361 518 
2022189048 
SK2022189048 

Zapísaný v OR MS BA III, oddiel Sa, vložka č. 3879/B 
Držiteľ povolenia na distri búciu elektriny vydaného ÚRSO č. 2007E0258. 

Ďalej len nPrevádzkovatel" 

Dodávateľ elektriny: 
VODOHOSPODARSKA VÝSTAVBA, ŠTÁTNY PODNIK 
P .O.BOX 45, Karloveská 2, 842 04 Bratislava 

IČO: _00_1_5_6_7_52 __________ _ 

DIČ: _20_2_048_ 01_9_8 _ ________ _ 

IČ DPH: _SK_2_0_20_4_B0_1_98 _________ _ 

za písaný v OR MS Bratislava III 

oddiel Pš , vložka č. _3""'"2/_B ___ _ 

Držiteľ povolenia na dodávku elektriny vydaného ÚRSO č. 2oosE 0013 

Ďdlej len „Dodávate!" 

Zastúpený: 
Ing. Marian Kapec, finančný riaditeľ 

Patrik Varga, vedúci úseku obchodu OS 

Bankové spojenie: 
IBAN: 
BIC: 

Zastúpený: 
JUDr. Jana Ježíková 

Tatra banka, a. s. 
SK8411000000002628178102 
TATRSKBX 

poverená výkonom funkcie generálnej riaditeľky štátneho podnik 

Bankové spojenie: Tatra banka, a.s. 

IBAN: SK45 1100 0000 0029 2112 3848 

BIC: TATRSKBX 

Prevádzkovateľ a Dodávateľ ďalej spoločne len,,Zmluvné strany" a jednotlivo aj ako „Zmluvná strana") 

1. úvodné ustanovenia 
1.1 Prevádzkovateľ je prevádzkovatelom distribučnej sústavy prevádzkujúcim svoju regionálnu disri bučnú sústavu (ďal ej len„Distribučná sústava") na 

časti vymedzeného územia, ktorá je uvedená v prílohe č. 1 povolenia úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďal ej len„ÚRSO") č. 2007E 0258 v platnom 
znení na podnikanie v elektroenergetike v rozsahu distribúcia elektriny (ďal ej len„Casťvymedzeného územia") 

1.2 Dodávateľ je dodávatelom elektriny, účastníkom trhu s elektrinou a subjektom zúčtovania, ktorý prevzal zodpovednosť za odchýlku za príslušných 
užívateľov sústavy v odberných miestach a odovzdávacích miestach pripojených do Distribučnej sústavy. 

1.3 Dodávateľ má záujem o to, aby mu Prevádzkovateľ na základe tejto Zmluvy poskytoval: 
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1.3.1 vo vztahu k odberným miestam pripojeným do Distribučnej sústavy, ktoré sú uvedené v ,ozname odberných miest v zmysle článku III. tejto 
Zmluvy (ďalej len„Odberné miesta" a jednotlivo„Odberné miesto") nasledovné slu/by: 
a) prístup do Distribučnej sústavy, 
b) distribúciu elektriny, 
c) služby spojené s používaním prenosovej sústavy, 
d) ďalšie regulované služby, 
e) služby uvedené v Cenníku služieb distribúcie elektriny Západoslovenská distribučná, a.s., ktorý je zverejnený na webovom sídle 

Prevádzkovateľa www.zsdis.sk (ďalej len„Cenník služieb distribúcie"), 
(ďalej spoločne len„Distribučné služby do odberných miesť), 

1.3.2 vo vzťahu k odovzdávacím miestam pripojeným do Distribučnej súsravy, ktoré sú uvedené v zozname odovzdávacích miest v zmysle článku 
III. tejto Zmluvy (ďalej len„Odovzdávacie miesta" a jednotlivo ,Odovzdávacie miesto") nasledovné služby 
a) prístup do Distribučnej sústavy, 
b) ďalšie regulované služby, 
c) služby uvedené v Cenníku služieb distribúcie, 
(ďalej spoločne l en„Distribučné služby do odovzdávacích miesť). 
Distribučné služby do odberných miest a Distribučné služby do odovzdávacích miest (ďalej spoločne len„Distribučné služby"). 
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1.4 Vzhľadom na vyššie uvedené Zmluvné strany uzatvárajú medzi sebou v súlade so zákonom č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len„Zákon o energetike"), vyhláškou ÚRSO č. 207 /2023 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá 
pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou, obsahové náležitosti prevádzkového poriadku prevádzkovateľa sústavy, organizátora krátkodobého trhu 
s elektrinou a rozsah obchodných podmienok, ktoré sú súčasťou prevádzkového poriadku prevádzkovateľa sústavy (ďalej len„Vyhláška o pravidlách 
trhu") a v súlade s ostatnými príslušnými právnymi predpismi, Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa distribučnej sústavy spo ločnosti 
Západoslovenská distribučná, a.s., ktorý je zverejnený na webovom sídle Prevádzkovateľa www.zsdis.sk (ďalej len„Prevádzkový poriadok") 
a Technickými podmienkami prevádzkovatela distribu čn ej sústavy spo l očnosti Západoslovenská distribučná, a s, ktoré sú zverejnené na webovom sídle 
Prevádzkovateľa www.zsdis.sk (ďalej len,,Technické podmienky"), túto Zmluvu. 

II. Predmet Zmluvy 
2.1 Predmetom tejto Zmluvy je: 

2.1.1 záväzok Prevádzkovateľa poskytovať Dodávateľovi Distribučné služby, 
2.1.2 záväzok Dodávateľa za podmienok uvedených v tejto Zmluve riadne a včas 

a) platiť Prevádzkovateľovi za Prevádzkovateľom Dodávateľovi poskytnuté Distribučné služby príslušné ceny podľa príslušných cenových 
rozhodnutí ÚRSO alebo iných príslušných správnych aktov ÚRSO a príslušné ceny podľa Cenníka služieb distribúcie, 

b) platiť Prevádzkovateľovi príslušné platby, ktoré je Dodávateľ povinný platiť Prevádzkovateľovi podľa osobitných predpisov a platby, ktoré je 
Dodávateľ povinný p l atiť Prevádzkovateľovi podľa príslušných cenových rozhodnutí ÚRSO alebo iných príslušných správnych aktov ÚRSO, 

2.1.3 úprava vzájomných práv a povinností Prevádzkovateľa a Dodávateľa . 

III. Identifikácia a špecifikácia Odberných miest a Odovzdávacích miest 
3.1 Zoznam Odberných miest a Odovzdávacích miest platný pri uzatvorení tejto Zmluvy obsahujúci údaje o Odberných miestach a Odovzdávacích miestach 

vrátane ich všetkých potrebných technických a netechnických zmluvných parametrov (ďalej len „Zoznam") je vedený v informačnom systéme 
Prevádzkovateľa. Odberné miesta uvedené v Zozname tvoria distribučnú skup inu odberných miest Dodávateľa na časti vymedzeného územia (ďalej 
l en „Distribučná skupina"). V informa čnom systéme Prevádzkovateľa je zabezpečené transparentné a nediskriminačné správanie Prevádzkovateľa 
prostredníctvom stanovených prístupov určených v súlade s programom súladu vytvoreným v súlade a na základe Zákona o energetike. Dodávateľ 
uzatvorením tejto Zmluvy potvrdzuje, že sa so Zoznamom dôkladne oboznám il a potvrdzuje jeho správnosť a úplnosť. 

3.2 Prevádzkovateľ Zoznam aktualizuje v nadväznosti na zmeny vykonané v rámci príslušných trhových procesov uskutočnených v súlade s príslušnými 
právnymi predpismi (najmä Zákonom o energet ike a Vyhláškou o pravidlách trhu) a Prevádzkovým poriadkom. Prevádzkovateľ o každej aktualizácii 
Zoznamu Dodávateľa na jeho žiadosť bezodkladne elektronicky informuje prostredníctvom technickej špecifikácie prevádzkovateľa regionálnej 
distribučnej sústavy, ktorá je zverejnená na webovom sídle Prevádzkovateľa www.zsdis.sk (ďa l ej len,,Technická špecifikácia" alebo,,lŠ'') na príslušnú 
e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tej to Zmluvy 

3.3 Do Zoznamu nie je možné zaradiť odberné miesto, vo vzťahu ku ktorému má Prevádzkovateľ s odberateľom elektriny uzatvorenú zmluvu o prístupe do 
distribučnej sústavy a distribúcii elektriny, a ani odovzdávacie miesto, vo vzťahu ku ktorému má Prevádzkovateľ s užívateľom sústavy uzatvorenú Zmluvu 
o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny. 

3.4 Ak dôJde v procese zmeny dodávateľa elektriny zabezpečovanom Prevádzkovateľom k zmene dodávateľa elektriny do príslušného odberného miesta 
pripojeného do Distribučnej sústavy tak, že novým dodávateľom elektriny do takéhoto odberného miesta bude k požadovanému dňu zmeny dodávateľa 
elektriny Dodávateľ, Prevádzkovateľ takéto odberné miesto zaradí do Zoznamu k požadovanému dňu zmeny dodávateľa elektriny a elektronicky o tom 
informuje Dodávateľa prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mai lovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy. Odo 
dňa zaradenia takéhoto odberného miesta do Zoznamu Je Prevádzkovateľ povinný poskytovať Dodávateľovi Distribučné služby do odberných miest aj 
vo vzťahu k takémuto odbernému miestu. Ak dôjde v procese zmeny dodávateľa elektriny zabezpečova nom Prevádzkovateľom k zmene dodávateľa 
elektriny do príslušného Odberného miesta zaradeného do Zoznamu tak, že novým dodávateľom elektriny do takéhoto Odberného miesta bude 
k požadovanému dňu zmeny dodávateľa elektriny iný dodávateľ elektriny, Prevádzkovateľ takéto Odberné miesto vyradí zo Zoznamu k požadovanému 
dňu zmeny dodávateľa elektriny a elektronicky o tom informuje Dodávateľa prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu 
Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 teJto Zm luvy. Odo dňa vyradenia takéhoto Odberného miesta zo Zoznamu Prevádzkovate ľ nebude poskytovať 
Dodávateľovi Distribučn é služby do odberných miest vo vzťah u k takémuto Odbernému miestu. Prevádzkovateľ zabezpečuje proces zmeny dodávateľa 
elektriny v súlade s príslušnými právnymi predpismi (najmä Zákonom o energetike a Vyh láškou o pravidlách trhu), Prevádzkovým poriadkom 
a Technickou špecifikác iou 

3.5 Ak Dodávateľ bude mať ku dňu ním požadovaného zaradenia príslušného odberného miesta pripoJeného do DistribučneJ sústavy do Zoznamu 
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s príslušným odberateľom elektriny v takomto odbernom mieste uzatvorenú vo vzťahu k takémuto odbernému miestu (i) zmluvu o združenej dodávke 
elektriny, alebo (ii) zmluvu o dodávke elektriny, ktorou Dodávateľ takémuto odberateľovi elektriny zabezpečuje aj prístup do Distribučnej sústavy 
a distribúciu elektriny, alebo (iii) zmluvu o dodávke elektriny a zároveň zmluvu o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny, ktorou Dodávateľ 
takémuto odberateľovi elektriny zabezpečuje aj prístup do Distribučnej sústavy a distribúciu elektriny (ďalej spo l očne len„Zmluva o združenej 
dodávke"), a ak takéto odberné miesto nie je k takémuto dňu zaradené do zoznamu vedeného Prevádzkovateľom na základe rámcovej distribučnej 
zm luvy uzatvorenej medzi Prevádzkovateľom a iným dodávateľom elektriny, alebo ak takéto odberné miesto bude k takémuto dňu vyradené zo zoznamu 
vedeného Prevád zkovateľom na základe rámcovej d istribučnej zmluvy uzatvorenej medzi Prevádzkovateľom a iným dodávateľom elektriny, môže 
Dodávateľ v súlade s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou požiadať Prevádzkovateľa o zaradenie takéhoto odberného miesta do Zoznamu 
k takémuto dňu, a to elektronickou žiadosťou doručenou Dodávateľom Prevádzkovateľovi prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú 
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adresu Prevádzkovateľa uvedenú v príl ohe č. 1 tejto Zm luvy. Prevádzkovateľ na základe takejto žiadosti Dodávate ľa takéto odberné miesto k takémuto 
dňu zaradí do Zoznamu a elektron icky o tom informuje Dodávateľa prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa 
uvedenú v prílohe č . 1 tejto Zm luvy. Odo dňa zaradenia takéhoto odberného miesta do Zoznamu je Prevádzkovateľ povinný poskytovať Dodávateľov i 
Distribučné služby do odberných miest aj vo vzťahu k takémuto odbernému miestu. Prevádzkovateľ neposudzuje existenciu a ani p l atnosť Zmluvy 
o združenej dodávke elektriny. Za existenciu a p l atnosť Zmluvy o združenej dodávke elektriny zodpovedá Dodávateľ. Dodávateľ zároveň zodpovedá za 
škodu, ktorá vzn ikne v dôsledku Dodávateľom nedôvodne podanej žiadosti o zaradenie odberného miesta do Zoznamu. 

3.6 Ak Dodávateľ už nebude mať ku dňu ním požadovaného vyradenia príslušného Odberného miesta zo Zoznamu s príslušným odberatelom elektriny 
v takomto odbernom mieste uzatvorenú vo vzťahu k takémuto Odbernému miestu Zmluvu o združenej dodávke elektriny, môže Dodávateľ v súlade 
s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou požiadať Prevádzkovateľa o vyradenie takéhoto Odberného miesta zo Zoznamu k takémuto 
dňu, a to elektronickou žiadostou doručenou Dodávateľom Prevádzkovateľovi prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu 
Prevádzkovateľa uvedenú v prflohe č . 1 tejto Zm luvy. Prevádzkovateľ na základe takejto žiadosti Dodávateľa takéto Odberné miesto k takémuto dňu 
vyradí zo Zoznamu a elektronicky o tom informuje Dodávateľa v súlade s Technickou špecifikáciou na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú 
v prílohe č. 1 tejto Zml uvy. Odo dňa vyradenia takéhoto Odberného miesta zo Zoznamu Prevádzkovateľ nebude poskytovať Dodávateľov i Di str i bučné 
služby do odberných miest vo vzťahu k takémuto Odbernému miestu. Prevádzkovateľ neposudzuje existenciu a ani p l atnosť Zmluvy o združenej dodávke 
elektriny. Za zánik Zm luvy o združenej dodávke elektriny zodpovedá Dodávateľ. Dodávateľ zároveň zodpovedá za škodu, ktorá vznikne v dôsledku 
Dodávateľom nedôvodne podanej žiadosti o vyradenie Odberného miesta zo Zoznamu. 

3.7 Ak dôjde v procese zmeny dod áva teľa elektriny- dodávateľa elektriny, ktorý je odberateľom elektriny dodávanej do Distrib učnej sústavy v príslušnom 
odovzdávacom mieste pripojenom do Distribučnej sústavy, ktorý nie je koncovým odberateľom elektriny (ďalej len „Nekoncový odberateľ 
elektriny"), ktorý je zabezpečovaný Prevádzkovateľom, k zmene dodávateľa elektriny - Nekoncového odberateľa elektriny tak, že novým dodávateľom 
elektriny - Nekoncovým odberateľom elektriny v takomto odovzdávacom mieste bude k požadovanému dňu zmeny dodávateľa elektriny- Nekoncového 
odberateľa elektriny Dodávateľ, Prevádzkovateľ takéto odovzdávacie miesto zaradf do Zoznamu k požadovanému dňu zmeny dodávateľa elektriny
Nekoncového odberateľa elektriny a elektronicky o tom informuje Dodávateľa prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu 
Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy. Odo dňa zaradenia takéhoto odovzdávacieho miesta do Zoznamu je Prevádzkovateľ povinný poskytovať 
Dodávateľov i Distribučné služby do odovzdávacích miest ilj vo vzťahu k takémuto odovzdávaciemu miestu. Ak dôjde v procese zmeny dodávateľa 
elektriny - Nekoncového odberateľa elektriny, ktorý je zabezpečovaný Prevádzkovateľom, k zmene takéhoto dodávateľa elektriny- Nekoncového 
odberateľa elektriny tak, že novým dodávateľom elektriny- Nekoncovým odberateľom elektriny bude k požadovanému dňu zmeny dodávateľa elektriny 
- Nekoncového odberateľa elektriny iný dodávateľ elektriny- Nekoncový odberateľ elektriny ako je Dodávateľ, Prevádzkovateľ takéto Odovzdávacie miesto 
vyradí zo Zoznamu k požadovanému dňu zmeny dodávateľa elektriny - Nekoncového odberateľa elektriny a elektronicky o tom informuje Dodávateľa 
prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č . 1 tejto Zmluvy Odo dňa vyradenia takéhoto 
Odovzdávacieho miesta zo Zoznamu Prevádzkovateľ nebude poskytovať Dodávateľov i Dist r i bučné služby do odovzdávacích miest vo vzťahu k takémuto 
Odovzdávaciemu miestu. Prevádzkovate ľ zabezpečuje proces zmeny dodávateľa elektriny- Nekoncového odberate ľa elektriny v súlade s príslušnými 
právnymi predpismi (najmä Zákonom o energetike a Vyhláškou o pravidlách trhu), Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou 

3.8 Ak Dodávateľ ako Nekoncový odberateľ elektriny bude mať ku dňu ním požadovaného zaradenia príslušného odovzdávacieho miesta pripojeného do 
Distrib učnej sústavy do Zoznamu s príslušným užívateľom sústavy v takomto odovzdávacom mieste uzatvorenú vo vzťa hu k takémuto odovzdávaciemu 
miestu (i) zm luvu o dodávke elektriny, ktorou Dodávateľ takémuto užívateľovi sústavy bude zabezpečovať aj prístup do Distribučnej sústavy v takomto 
odovzdávacom mieste, alebo (ii) zm luvu o dodávke elektriny a zároveň zmluvu o prístupe do d istr i bučnej sústavy a distribúcii elektriny, ktorou bude 
Dodávateľ takémuto užívateľovi sústavy zabezpečovať aj prístup do Distribučnej sústavy v takomto odovzdávacom mieste (ďa l ej spo l očne len „Zmluva 
o prístupe do di stribučnej sústavy"), a ak takéto odovzdávacie miesto nie je k takémuto dňu zaradené do zoznamu vedeného Prevádzkovateľom 
na základe rámcovej distribučn ej zmluvy uzatvorenej medzi Prevádzkovateľom a iným dodávateľom elektriny- Nekoncovým odberateľom elektriny, 
alebo ak takéto odovzdávacie miesto bude k takémuto dňu vyradené zo zoznamu vedeného Prevádzkovateľom na základe rámcovej distr i buč n ej 
zmluvy uzatvorenej medzi Prevádzkovateľom a iným dodávateľom elektriny- Nekoncovým odberateľom elektriny, môže Dodávateľ v súlade 
s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou požiadať Prevádzkovateľa o zaradenie takéhoto odovzdávacieho miesta do Zoznamu k takémuto 
dň u , a to elektronickou žiadosťou doručenou Dodávateľom Prevádzkovateľov i prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu 
Prevádzkovateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zm luvy. Prevádzkovateľ na základe takejto žiadosti Dodávateľa takéto odovzdávacie miesto k takémuto dňu 
zaradí do Zoznamu a elektronicky o tom informuje Dodávateľa v súlade s Technickou špecifikáciou na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú 
v príl ohe č. 1 tejto Zmluvy. Odo dňa zaradenia takéhoto odovzdávacieho miesta do Zoznamu Je Prevádzkovateľ povinný poskytovať Dodávateľovi 
D i stri bučné služby do odovzdávacích miest aj vo vzťahu k takémuto odovzdávaciemu miestu. Prevádzkovateľ neposudzuje existenciu a ani p l atnosť 
Zm luvy o prístupe do distribučnej sústavy. Za existenciu a p l atnosť Zmluvy o prístupe do distribučnej sústavy zodpovedá Dodávateľ. Dodávateľ zároveň 
zodpovedá za škodu, ktorá vznikne v dôsledku Dodávateľom nedôvodne podanej žiadosti o zaradenie odovzdávacieho miesta do Zoznamu. 

3.9 Ak Dodávateľ ako Nekoncový odberateľ elektriny už nebude mať ku dňu ním požadovaného vyraden ia príslušného Odovzdávacieho miesta zo Zoznamu 
s príslušným užívateľom sústavy v takomto Odovzdávacom mieste uzatvorenú vo vzťahu k takémuto Odovzdávaciemu miestu Zmluvu o prístupe do 
d i st ri bučnej sústavy, môže Dodávateľ v súlade s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou požiadať Prevádzkovateľa o vyradenie takéhoto 
Odovzdávacieho miesta zo Zoznamu k takémuto dňu, a to elektronickou žiadostou doručenou Dodávateľom Prevádzkovateľovi prostredníctvo 
Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Prevádzkovateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy. P revádzkovateľ na základe takejto žiadosti 
Dodávateľa takéto Odovzdávacie miesto k takémuto dňu vyradí zo Zoznamu a elektronicky o tom informuje Dodávateľa prostredníctvom Technickej 
špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy Odo dňa vyradenia takéhoto Odovzdávacieho miesta zo 
Zoznamu Prevádzkovateľ nebude poskytovať Dodávateľovi D istribučné služby do odovzdávacích miest vo vzťahu k takémuto Odovzdávaciemu miestu. 

3/12 



Zmluva j ZÁPADOSLOVENSKÁ 
DISTRIBUČNÁ 

Prevádzkovateľ neposudzuje existenciu a ani platnos ť Zmluvy o prístupe do distri bučnej sústdvy Za zánik Zmluvy o prístupe do distribučnej sústavy 
zodpovedá Dodávate!'. Dodávateľ zárove ň zodpovedá za škodu, ktorá vznikne v dôsledku Dodávate ľom nedôvodne podanej žiadosti o vyradenie 
Odovzdávacieho miesta zo Zoznamu. 

3.10 V prípade zmluvného ako aj zákonného právneho nástupníctva Dodávateľa vo vzťahu k Zmluve o združenej dodávke elektriny uzatvorenej vo vzťahu 
k Odbernému miestu zaradenému do Zoznamu a v prípade zm luvného ako aj zákonného právneho nástupníctva Dodávate ľa vo vzťa h u k Zmluve 
o prístupe do d i str i bučnej sústavy a distribúcii elektriny uzatvorenej vo vzťahu k Odovzdávaciemu miestu zaradenému do Zoznamu, vrátane z l účenia, 
splynutia, rozdelenia, prevodu podniku alebo čast i podniku, Prevádzkovateľ zaregistru je takéto zmeny týkajúce sa takéhoto Odberného miesta 
a Odovzdávacieho miesta, (vyradenie takéhoto Odberného miesta a Odovzdávacieho miesta zo Zoznamu Dodávatelovi a zaradenie takéhoto odberného 
miesta a odovzdávacieho miesta do zozna mu novému dodávateľovi elektriny, ktorý bude právnym nástupcom Dodávateľa vo vzťahu k Zmluve 
o združenej dodávke elektriny a Zmluve o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny a príslušnému Odbernému miestu a Odovzdávaciemu 
miestu, na základe žiadosti Dodávate ľa a nového dodávateľa elektriny postupom v súlade s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou 
ap likovaným v prípade zmien podľa č l ánku II I. ods. 3.4 a 3.7 alebo aplikovaným v prípade zmien podľa č l ánku III. ods. 3.5 a 3.6 a č l ánku III. od s. 
3.8 a 3.9 a elektronicky o tom informuje Dodávateľa a nového dodávate ľa elektriny prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-ma ilovú 
adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zm luvy a na emai lovú adresu nového dodávateľa elektriny uvedenú v príl ohe č . 1 rámcovej distribučnej 
zmluvy uzatvorenej s takýmto novým dodávateľom elektriny. Dodávateľ a nový dodávate ľ elektriny, sa majlí právo spo ločne rozhod n úť pre postup 
v súlade s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou aplikovaným v prípade zmien podľa č l ánku III . ods. 3.4 a 3.7 alebo pre postup v súlade 
s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou aplikovaným v prípade zmien podľa č l ánku III. ods. 3.5 a 3.6 a čl á nku III. ods. 3.8 a 3.9. Pre 
vylúčen ie pochybností, kombinácia postupu v súlade s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou aplikovaným v prípade zmien podľa č l á nku 
III. ods. 3.4 a 3.7 a postupu v súlade s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou aplikovaným v prípade zmien podľa č l ánku III. ods. 3.5 a 3.6 
a č l ánkom 3 ods. 3.8 a 3.9, nie je možná. Dodávateľje povinný zabezpeč i ť, aby nový dodávateľ elektriny, vykonal všetky úkony a kroky nevyhnutné pre 
postup v súlade s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou aplikovaným v prípade zmien pod ľa čl ánku III. ods. 3.4 a 3.7 alebo pre postup 
v súlade s Prevádzkovým poriadkom a Technickou špecifikáciou aplikovaným v prípade zmien pod ľa č lánku III. ods. 3.5 a 3.6 a člán ku II I. ods. 3.8 a 3.9 
tak, aby požadovaná zmena týkajúca sa Odberného miesta a Odovzdávacieho miesta (vyradenie takéhoto Odberného miesta a Odovzdávacieho miesta 
zo Zoznamu Dodávateľovi a zaradenie takéhoto Odberného miesta a Odovzdávacieho miesta do zoznamu novému dodávateľovi elektriny, mohla nastať. 

3. 11 Zmeny týkajúce sa úpravy technických zmluvných parametrov Odberných miest a Odovzdávacích miest uvedených v Zozname, ktorých vykonanie 
je Dodávateľ oprávnený podľa osobitných predpisov, Prevádzkového poriadku a príslušných cenových rozhodnutí ÚRSO alebo iných príslušných 
správnych aktov ÚRSO iniciovať (napr. zmena hodnoty rezervovanej kapacity) zaregistruje Prevádzkovateľ na základe elektronickej žiadosti Dodávateľa 
prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mail ovú adresu Prevádzkovateľa uvedenú v prílohe č . 1 tejto Zm luvy podanej Dodávateľom 
v súlade s príslušnými právnymi predpismi, Prevádzkovým poriadkom a príslušnými cenovými rozhodnutiami ÚRSO alebo inými príslušnými správnymi 
aktmi ÚRSO, a elektronicky o tom informuje Dodávateľa prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú 
v prílohe č. 1 tejto Zmluvy. Ostatné zmeny týkajúce sa úpravy technických zm luvných parametrov Odberných miest a Odovzdávacích miest uvedených 
v Zozname, zaregistruje Prevádzkovateľ bez potreby žiadosti Dodávateľa a elektronicky o tom informuje Dodávateľa prostredníctvom Technickej 
špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy. 

3.12 Zmeny týkajúce sa úpravy netechnických zm luvných parametrov Odberných miest a Odovzdávacích miest uvedených v Zozname (napr. zmena 
adresy odberateľa e l ektriny/užívate ľa sústavy a pod) zaregistruje Prevádzkovate ľ na základe elektronickej žiadosti Dodávateľa prostredníctvom 
Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Prevádzkovate ľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy a elektronicky o tom informuje Dodávateľa 
prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy 

3.13 Dodávateľ pri každej zmene technických alebo netechnických zmluvných parametrov Odberných miest a Odovzdávacích miest uvedených v Zozname 
bezodkladne po tom, ako sa o týchto skutočn ostiach dozvie, informuje o týchto skutočnostiach Prevádzkovateľa prostredníctvom Technickej špecifikácie. 
Ak Dodávateľ neinformuje Prevádzkovateľa o zmene podľa prvej vety, má P revádzkovateľ voči nemu právo na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 10 eur 
za každé Odberné miesto a Odovzdávacie miesto a každú zmenu, v prípade ktorých Dodávateľ neinformoval Prevádzkovateľa o zmene podľa prvej vety. 

3.14 Zmluvné strany si údaje týkajúce sa distribúcie elektriny a ostatných Distribučných služieb a technické špecifikácie týkajúce sa zariadení pripojených 
v Odberných miestach a Odovzdávacích miestach odovzdávajú prostredníctvom Technickej špecifikácie 

3.15 Údaje o Odberných miestach a Odovzdávacích miestach uvedených v Zozname slúžia na fakturáciu cien za Prevádzkovateľom Dodávateľov i poskytnuté 
Distribučné služby. 

3.16 Prevádzkovateľ priraďuje Odberným miestam typový diagram odberu elektriny a Odovzdávacím miestam typový diagram dodávky elektriny pod ľa 
Vyhlášky o pravidlách trhu a Prevádzkového poriadku. 

IV. Podmienky poskytovania Distribučných služieb 
4.1 Prevádzkovateľ sa zaväzuje zabezpečiť Dodávateľovi Distribučné služby za podmienok uvedených v tejto Zmluve, Technických podmienkach, 

Prevádzkovom poriadku, príslušných právnych predpisoch a cenových rozhodnutiach ÚRSO alebo iných príslušných správnych aktoch ÚRSO. 
4.2 Prevádzkovateľ sa zaväzuje zabezpečiť Distribučné služby do odberných miest výkonovo obmedzené výškou rezervovanej kapacity v Odberných 

miestach. Prevádzkovateľ sa zaväzuje zabezpeč i ť D i stribučné služby do odovzdávacích miest výkonovo obmedzené výškou rezervovanej kapacity 
v Odovzdávacích miestach. 

4.3 Podmienkou poskytovania D i stribučných služieb do odberných miest je: 
4.3.1 uzatvorenie nasledovných zmlúv vo vzťah u k Odbernému miestu prís lušným odberateľom elektriny 

a) zmluva o pripojení do d i stribučnej sústavy, 
b) zmluva o zd ruženej dodávke elektriny alebo (ak odberateľ elektriny neuzatvára zmluvu o združenej dodávke elektriny) zm luva o dodávke 
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elektriny, zm luva o prfstupe do di stribučnej sústavy a distribúcii elektriny a zm luva o zúčtova ní odchýlky v prípade vlastnej zodpovednosti 
za odchýlku Odberného miesta alebo zmluva o prevzatí zod povednosti za odchýlku v prípade prenesenej zodpovednos ti za odchýlku 
Odberného miesta, 

ďa l ej s po l očne len „Zmluvy pre odber elektriny") a 
4.3.2 režim vlastnej alebo prenesenej zodpovednosti odberate ľa elektriny v Odbernom mieste za odchýlku Odberného miesta. 

4.4 V prípade nesplnenia podmienky poskytovania Distri bučných služieb do odberných miest uvedenej v č l á nku IV. ods. 4.3 tejto Zmluvy vo vzťa h u 
k niektorému Odbernému miestu, nie je Prevádzkovate ľ povinný vo vzťahu k takémuto Odbernému miestu Di str i bučné služby do odberných miest 
Dodávateľovi poskytoval'. 

4.5 Podmienkou poskytovania Distribučných služieb do odovzdávacích miest je: 
4.5.1 uzatvorenie nasledovných zmlúv vo vzťa h u k Odovzdávaciemu miestu príslušným užívateľom sústavy: 

a) zmluva o pripojení do d istrib učnej sústavy, 
b) zmluva o prfstupe do distribučn ej sústavy a distribúcii elektriny, 
c) zmluva o dodávke elektriny, zm luva o povinnom výkupe elektriny, alebo zm luva, ktorej predmetom je zd ieľanie elektriny, príp. iný právny 

dôvod, na zák lade ktorého vzn iká právo zdieľať elektrinu, 
d) zmluva o zúčtovan í odchýlky v prípade vlastnej zodpovednosti za odchýlku Odovzdávacieho miesta alebo zm luva o prevzatí zodpovednosti 

za odchýlku alebo zmluva o povinnom prevzatí zodpoved nosti za odchýlku v prípade prenesenej zodpovednosti za odchýlku 
Odovzdávacieho miesta, 

(ďalej spoločne len„Zmluvy pre dodávku elektriny") a 
4.5.2 režim vlastnej alebo prenesenej zod povednosti užívate ľa sústavy v Odovzdávacom mieste za odchýlku Odovzdávacieho miesta. 

4.6 V prípade nesplnenia podmienky poskytovan ia Distribučných služieb do odovzdávacích miest uvedenej v článku IV. ods. 4.5 tejto Zm luvy vo 
vzťa h u k niektorému Odovzdávaciemu miestu, nie je Prevádzkovate ľ povinný vo vzťahu k takémuto Odovzdávaciemu miestu Distribučné služby do 
odovzdávacích mieste Dod ávateľov i poskytovať. 

4.7 V prípade prekročenia maximálnej rezervovanej kapacity a/alebo rezervovanej ka pacity v Odberných miestach a Odovzdávacích miestach je Dodáva te ľ 
povinný zap l a t iť Prevádzkova te ľov i príslušnú platbu za takéto prekročenie vo výške stanovenej cenovým rozhodnu tím ÚRSO alebo iným príslušným 
správnym aktom ÚRSO. 

4.8 Dodávateľ môže požiadať Prevádzkovate ľa o úpravu dohodnutej rezervovanej ka pacity v rozmedzí minimálnej rezervovanej kapacity pod ľa osobitného 
predpisu a maximálnej rezervovanej kapacity, d oručením elektronickej žiadosti Prevádzkovateľov i v sú lade s príslušnými právnymi predpismi na prís lušnú 
e-mailovú adresu Prevádzkovateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zm luvy. Úprava dohodnutej rezervovanej kapacity sa stáva účin nou po jej odsúhlasení 
Prevádzkovateľom . 

4.9 Kval ita Distribuč ných služieb nemusí byt' dodržaná, ak: 
a) užívateľ sústavy odoberá alebo dodáva elektrinu s iným účinníkom ako je uvedené v týchto obchodných podmienkach, 
b) užívateľ sústavy prekračuje hranice prípustného negatívneho spätného pôsobenia na D istrib uč nú sústavu stanovené príslušnými technickými 

predpismi a techn ickými normami, 
c) užívate ľ sústavy prekračuje maximálnu rezervovanú kapacitu, 
d) ide o stav núdze alebo sú vykonávané či nnosti bezprostredne zamedzujúce jeho vzniku alebo ide o živel nú udalos( 
e) vzniknú alebo sa odstraňujú havárie a poruchy na zariadeniach Distribučnej sústavy, 
f) užívateľ sústavy porušuje ustanovenia zmluvy o pripojení do distribučnej sústavy, Prevádzkového poriadku, Technických podmienok 

Prevá dzkovate ľa, alebo iných príslušných právnych predpisov, ktorých porušenie má vplyv na kva litu Distribučných služieb. 
4.1 O Dodávate ľ sa zaväzuje v prípade stavu núdze postu povaľ podľa príslušných právnych predpisov, a to najmä § 20 Zákona o energetike a Vyhlášky 

Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 416/2012 Z z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti o postupe pri uplatňovaní obmedzujúcich opatrení 
pri stave núdze a o opatreniach zameraných na odstránenie stavu núdze v elektroenergetike a podrobnosti o postupe pri vyhlasovaní krízovej si tuácie 
a jej úrovne, o vyhlasovaní obmedzujúcich opatrení v plynárenstve pre jednotlivé kategórie od berateľov plynu, o opatreniach zameraných na odstránenie 
krízovej situácie a o spôsobe určen ia obmedzujúcich opatrení v plyná renstve a opatrení zameraných na odstránenie krízovej situácie v znení neskorších 
predpisov a podľa ostatných príslušných právnych predpisov. 

4. 11 Odber elektriny z Distribučnej sústavy musí byľ uskutočňovaný trvalo pri induktívnom účinníku 0,95 - 1,00. Prevádzkovateľ môže na základe technickej 
konfigu rá cie Distribučnej sústavy a bilancii jalovej induktívnej energie v pris lúchajúcich uzloch rozhodnúť o inom úč inníku, inom spôsobe merania 
a vyhodnocovania jalovej induktívnej energie, pričom musí byť zachovaný rovnaký ča sový úsek vyhodnocovania čin n ej a jalovej induktívnej energie. 

V. Podmienky obmedzenia a prerušenia prístupu do Distribučnej sústavy a distribúcie elektriny 
5.1 Prevádzkovateľ má právo obmedziť alebo p rerušiť prístup do D i stribučnej sústavy a distribúciu elektriny v Odbernom mieste a právo obmedziť alebo 

prerušiť prístup do D i stribučnej sústavy v Odovzdávacom mieste v prípadoch, v súlade a za podmienok uvedených v Zákone o energetike. 
5.2 V prípade obmedzenia alebo prerušenia distribúcie elektriny v Odbernom mieste z dôvodu plánovaných prác na zariadeniach sústavy alebo 

v ich ochrannom pásme je Prevádzkovateľ povinný miestne obvyklým spôsobom, písomne alebo elektronicky a zverejnením na webovom sídle 
Prevádzkovateľa www.zsdis.sk oznámiť dotknutým odberateľom elektriny začiatok takéhoto obmedzenia alebo preru šenia distribúcie elektriny a dobu 
trvania takéhoto obmedzenia alebo prerušenia, a to najmenej 15 dní pred plánovaným začat ím. 

53 Ak Prevádzkovate ľ obmedzil alebo prerušil prístup do D istribu čnej sústavy a distribúciu elektriny (Distribučné služby) v Odbernom mieste 
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a Odovzdávacom mieste z dôvodu na strane už íva teľa sústavy alebo na ž iadosť Dodávateľa, je Dodávateľ povinný po následnom obnovení prístupu do 
Distribuč nej sústavy a dist ribúcie elektriny (D is trib učných služieb) v Odbernom mieste a Odovzdávacom mieste uhrad iť Prevádzkovateľovi poplatok za 
znovupripojenie vo výške podľa Cenníka služieb distribúcie. 
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5.4 Dodávateľ je oprávnený prostrednrctvom Technickej špecifikácie požiadať Prevádzkovateľa o prerušenie distribúcie elektriny do Odberných miest 
zaradených do Zoznamu a následne o obnovenie distribúcie elektriny do takýchto Odberných miest v súlade so Zákonom o energetike a Vyh láškou 
o pravidlách trhu. P revádzkovateľ je povinný Dodávateľom požadované prerušenie distri búcie elektriny a obnovenie distribúcie elektriny do takýchto 
Odberných miest vykonať a vykonanie Dodávateľovi elektronicky prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Dodávate ľa 
uvedenú v príl ohe č. 1 tejto Zm luvy potvrdiťv súlade so Zákonom o energetike, Vyhláškou o pravidlách trhu a vyhláškou ÚRSO č . 236/2016 Z.z ktorou sa 
ustanovujú štandardy kva li ty prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny (ďalej len„Vyhláška o štandardoch kvality"). 

5.5 Prevádzkovateľ neskúma oprávnenosť dôvodu žiadosti Dodávateľa o prerušenie distribúcie elektriny alebo o obnovenie distribúcie elektriny do Odberných 
miest zaradených do Zoznamu a nezodpovedá za škodu, ktorá môže vzniknúť odberateľovi elektriny alebo Dodávateľovi v súvislosti s prerušením 
distribúcie elektriny alebo obnovením distribúcie elektriny na ž iadosť Dodávateľa. 

5.6 Ak odberateľ elektriny zabráni alebo neumožní Prevádzkovateľov i vykonať prerušenie distribúcie elektriny alebo obnovenie distribúcie elektriny do 
Odberných miest zaradených do Zoznamu, Prevádzkovateľ Dodávateľom požadované prerušenie distribúcie elektriny alebo obnoven ie distribúcie 
elektriny v lehotách podľa Vyhlášky o pravidlách trhu a Vyh lášky o štandardoch kva li ty nevykoná. O tejto skutočnos ti Prevádzkovateľ bezodkladne 
elektronicky prostredníctvom Tech nickej špecifikácie informuje Dodávateľa na príslušnú e-mailovú adresu Dodávatela uvedenú v príl ohe č. 1 tejto Zmluvy 
a požiada ho o súčinnosť. Lehoty podľa Vyh lášky o pravidlách trhu a Vyh lášky o štandardoch kvality na prerušenie distribúcie elektriny a obnovenie 
distribúcie elektriny do takýchto Odberných miest v takom prípade začnú plynúť až odo dňa, kedy odberateľ elektriny prerušenie distribúcie elektriny 
a obnovenie distribúcie elektriny Prevádzkovate ľovi umožní vykonať a táto skutočnosť bude Prevádzkovateľovi oznámená. 

5.7 Ak Prevádzkovateľ uskutočn il výjazd k Odbernému miestu za radenému do Zoznamu s cieľom prerušiť distribúciu elektriny do takéhoto Odberného miesta 
na základe žiadosti Dodávateľa a Dodávateľ požiada Prevádzkovateľa o nevykonanie požadovaného prerušenia distribúcie elektriny, je Dodávateľ povinný 
uhradiť Prevádzkovateľovi poplatok za zbytočne uskutočnený výjazd vo výške pod ľa Cenníka služieb distribúcie. 

Vl. Meranie elektriny a odovzdávanie nameraných údajov 
6.1 Montáž, pripojen ie alebo výmenu určeného merad la za bezpečí Prevádzkovateľ po splnení technických podmienok meran ia elektriny uvedených 

v Technických podmienkach Druh, počet, ve lkosť a umiestnenie určeného meradla a ovládacích zariadení určuje Prevádzkovate ľ. 
6.2 Meranie elektriny a odpočty určeného meradla vrátane vyhodnocovania, odovzdávan ia výsledkov merania a ostatných inform ácií vykonáva 

Prevádzkovateľ; to neplatí, ak pod ľa osobitného predpisu tieto činnosti alebo niektorú z nich vykonáva iný účastník trhu s elektrinou. Odpočet určeného 
meradla sa vykonáva v súlade so Zákonom o energetike a Prevádzkovým poriadkom. V prípade poruchy určeného merad la, v dôsledku ktorej určené 
meradlo nezaznamenáva alebo nesprávne zaznamenáva množstvo elektriny odobraté v Odbernom mieste, Prevádzkovateľ stanoví množstvo elektriny 
odobratej v Odbernom mieste v súlade s Prevádzkovým poriadkom. Ak je za tým úče l om v súlade s Prevádzkovým poriadkom potrebné vykonať 
kontrolné meranie, Prevádzkovate ľ ho vykoná v lehote 30 dní. Ak nie je za tým úče lom v súlade s Prevádzkovým poriadkom potrebné vykonať kontro lné 
meranie, Prevádzkovateľ ho nevykoná, pr i čom žiadosť Dodávate ľa o jeho vykonanie ako nedôvodnú odmietne. 

63 Údaje potrebné na vyúčtovanie Dodávateľovi poskytuje organizátor krátkodobého trhu s elektrinou z informačného systému organizátora krátkodobého 
trhu s elektrinou šiesty pracovný deň po skončení ka lendárneho mesiaca alebo po vykonaní fyzického odpočtu pri Odberných miestach s meraním typu 
C časť údajov potrebných na vyúčtovanie do 1 S.O 1.2024 poskytuje Dodávateľovi Prevádzkovateľ, a to údaje v rozsahu množstva odobratej elektriny 
z Distrib učnej sústavy v Odberných miestach. Tieto údaje Prevádzkovateľ poskytuje Dodávatelovi do piatich pracovných dní po skončení kalendárneho 
mesiaca alebo po vykonaní fyzického odpočtu pri Odberných miestach s meraním typu C, a to prostredníctvom Technickej špecifikácie 

6.4 Dôvody výmeny určeného merad la sú najmä 
a) výmena určeného meradla z dôvodu uplynutia času platnosti overenia určeného meradla, 
b) výmena určeného meradla pri požiadavke na preskúšan ie určeného meradla, 
c) výmena určenéh o meradla z dôvodu poruchy na určenom meradle, 
d) výmena určeného meradla z dôvodu zmeny zm luvných podmienok, 
e) výmena určeného meradla z dôvodu modernizác ie. 

6.5 Ak je Odberné miesto pripojené do Distri bučnej sústavy na napäľoveJ úrovni vysokého napätia alebo veľmi vysokého napätia a odber elektri ny je meraný 
na sekundárnej stra ne transformátora, je Dodávate ľ povinný zabezpečiť, aby odberateľ elektriny na vlastné náklady zabezpeči l overenie funkčnost i 
kompenzačného za riadenia transformátora a výsledky merania oznám iť Prevádzkovateľovi písomne na predpísanom formulári „Hlásenie o meraní 
statického kondenzátora", ktorý je prístupný na webovom sídle Prevádzkovateľa wwwzsdis sk, a to v týchto prípadoch 
a) v prípade nového Odberného miesta najneskôr do 10 dní po pripojení odberného elektrického zariadenia a/alebo elektroenergetického zariadenia 

v Odbernom mieste do DistribučneJ sústavy, 
b) pri výmene transformátora najneskôr do 1 O dní po výmene, 
c) ak o to Prevádzkovateľ žiadateľa požiada, naJviac však jedenkrát za 12 mesiacov, najneskôr do 1 O dní od doručenia žiadosti Prevádzkovateľa. 
Pokiaľ Dodávateľ také hlásenie nepredloží, transformátor sa považuje za nevykornpenzovaný a namerané hodnoty nie sú v súlade s hodnotami pod ľa 
príslušného cenového rozhodnutia ÚRSO alebo iného príslušného správneho aktu ÚRSO. Prevádzkovateľ má potom právo pripočítať k nameranej jaloveJ 
spotrebe Ja lové transformačné straty v zmysle príslušného cenového rozhodnutia ÚRSO alebo iného správneho aktu ÚRSO. 

VII. Fakturačné a platobné podmienky 
7.1 Prevádzkovateľ uskutoč11uJe kreditné hodnoten ie Dodávateľa v súlade a na základe Vyhlášky o pravidlách trhu transparentne a nediskrimin ačne. 
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verejnej moci, vrátane verejne dostupných registrov sociálnej poisťovn e, zdravotných poisťovní a finan čn ej správy (ďa l ej len „Verejne dostupné 
registre") Na Dodávateľom poskytnuté informácie a doklady, ktoré nie sú verejne dostupné z Verejne dostupných reg istrov Prevádzkovateľ pri 
uskutočňovaní kredi tného hodnotenia Dodávateľa neprih liada. Ak sa pod ľa osobitných predpisov vyžaduje overenie príslušných informácií a dokladov 
audítorom, Prevádzkovateľ prih liada len na také informácie a doklady, ktoré sú verejne dostupné z Verejne dostupných registrov, ktoré boli overené 
audítorom. 

7.2 Dodávateľ je povinný uhrádzať Prevádzkova te ľov i cenu za Distribučné služby poskytnuté Prevádzkovateľom Dodávateľovi v príslušnom kalendárnom 
mesiaci (kalendárnom mesiaci m) vrátane príslušných zálohových platieb a poskytovať Prevádzkovate ľovi príslušnú fina n čnú zábezpeku v súlade 
s Vyhláškou o pravidlách trhu, a to podľa zaradenia Dodávateľa do príslušnej kreditnej skupiny vykonaného a oznámeného Prevádzkovateľom . Ú čet 
Prevádzkovateľa na účely fi na nčnej zábezpeky je: Tatra banka, a. s., v tvare IBAN SK891 100 0000 0026 2917 8761, BIC: TATRSKBX. Prevádzkovateľ 
vystaví príslušnú vyúčtovaciu faktúru na cenu za Distribučné služby podľa č l á n ku VII. ods. 7.3 tejto Zm luvy vždy do 5 pracovného dňa nasledujúceho 
kalendárneho mesiaca {do 5 pracovného d ň a kalendárneho mesiaca m+ 1) a doručí ju bezodkladne Dodávateľov i. Splatnosť takejto vyúčtovacej faktúry 
je 17 de ň kalendárneho mesiaca, v ktorom bola vystavená (1 7 d eň kalendárneho mesiaca m+ 1). Dodávateľ je povinný uhrádzať Prevádzkovateľov i 
zálohové platby a poskytovať Prevádzkovateľov i príslušnú finan č nú zábezpeku v súlade s Vyhláškou o pravid lách trhu na bankový účet a s va riabilným 
symbolom oznámenými Prevádzkovate ľom Dodávateľovi spolu s oznámením Prevádz kovateľa o za radení Dodávateľa do príslušnej kreditnej skupiny. 

7.3 Prevádzkovate ľ mesačne fakturuje Dodávateľovi cenu za Distribulné služby poskytnuté Prevádzkovateľom Dodávateľov i do Odberných miest 
a Odovzdávacích miest v príslušnom kalendárnom mesiaci: 
7.3.1 mesačnou agregovanou faktúrou, a to: 

a) za Odberné miesta s mesačným odpočtovým cyklom, na ktorých bol v príslušnom kalendá rn om mesiaci vykonaný riadny odpočet urče nýc h 
meradiel týchto Odberných miest, 

b) za Odovzdávacie miesta, 
c) za Odberné miesta s ročným odpočtovým cyklom, na ktorých nebol v príslušnom kalendárnom mesiaci vykonaný riadny odpočet u rčenýc h 

meradiel týchto Odberných miest a spotreba elektriny týchto Odberných miest bola stanovená na základe odhadu, 
d) za Odberné miesta s ročným odpočtovým cyklom, na ktorých bol v príslušnom kalendárnom mesiaci vykonaný riadny odpočet určených 

meradiel týchto Odberných miest, ale od posledného predchádzajúceho odpočt u určen ých meradiel týchto Odberných miest nebolo 
vykonané ich zúčtovanie pod ľa spotreby elektriny týchto Odberných miest stanovenej na základe odhadu, 
(ďa l ej l en „Mesačná agregovaná faktúra"), 

7.3.2 mesačnou agregovanou vyúčtovacou faktúrou, a to: 
a) za Odberné miesta s ročným odpočtovým cyklom, na ktorých bol v príslušnom kalendárnom mesiaci vykonaný riadny odpočet u rčených 

meradiel týchto Odberných miest, a od posledného predchádzajúceho odpočtu určených meradiel týchto Odberných miest už bolo aspoň 
raz vykonané zúčtovanie spotreby elektriny týchto odberných miest Dodávateľa podľa spotreby elektriny týchto Odberných miest Dodávateľa 
stanovenej na základe odhadu, 
(ďalej l en „Mesačná agregovaná vyúčtovacia faktúra"). 

7.4 Pri oprave fakturačných údajov za predchádzajúce obdobie vyhotoví Prevádzkovateľ agregovanú opravnú faktúru za príslušný mesiac, ktorého sa oprava 
dotýka (ďa l ej len„Agregovaná opravná faktúra") Prílohou Agregovanej opravnej faktúry je elektronický rozpis pôvodných a nových fakturovaných 
položiek za každé Odberné miesto a Odovzdávacie miesto zv l ášť v č l ene ní podľa Technickej špec ifikácie. 

7.5 Fakturačné podklady týkajúce sa jednotlivých Odberných miest a Odovzdávacích miest Poskytne Prevádzkovateľ Dodávateľovi elektronicky 
prostredníctvom Technickej špecifikácie na príslušnú e-mailovú adresu Dodávate ľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy v termínoch v súlade s prís lušnými 
právnymi predpismi. 

7.6 Dodávateľ je povinný u h rad iť Prevádzkovateľovi cenu za Distrib učné služby stanovenú P revádzkovateľom v súlade s príslušnými právnymi predpismi 
a cenovými rozhodnutiami ÚRSO alebo inými príslušnými správnymi aktmi ÚRSO. Cenník Prevádzkovateľa obsahujúci ceny Distribučných služieb, cenové 
rozhodnutia ÚRSO a príslušné správne akty ÚRSO sú uverejnené na webovom sídle Prevádzkovateľa www.zsdis.sk. 

7.7 Ak dôjde k zmene ceny Distribučných služieb na základe zmeny príslušného právneho predpisu, cenového rozhodnutia ÚRSO alebo iného príslušného 
správneho aktu ÚRSO alebo zmeny Cenníka služieb distribúcie počas zmluvného obdobia, je Prevádzkovateľ oprávnený stanov iť a účtovať Dodávateľovi 
cenu za Distribučné služby, v súlade s pod mienkami prísl ušného nového právneho predpisu, cenového rozhodn utia ÚRSO alebo iného príslušného 
správneho aktu ÚRSO alebo Cenníka služieb distribúcie. 

7.8 Výška zálohovej platby a fi nan čnej zábezpeky predstavuje príslušné percento z predpokladanej mesačnej platby za Dist ri bu čné služby za kalendárny 
mesiac, ktorú Prevádzkovateľ predpokladá na základe dostupných technických informáci í o Od berných miestach a Odovzdávacích miestach a z odhadu 
predpokladaného množstva odberu elektriny v Odberných miestach. 

7.9 Výšku zálohovej platby a finančnej zábezpeky platnú ku dňu účin n osti tejto Zmluvy Prevádzkovateľ oznámi Dodávateľov i elektronicky na príslušnú 
e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy do jedného pracovného d ňa od vykonania kreditného hodnotenia Dodávateľa alebo do 
piatich pracovných dní od doručenej úplnej žiadosti o uzatvorenie teJto Zmluvy. 

7.1 O Ak počas platnosti tejto Zmluvy dôjde k zmene výšky predpokladanej mesačnej platby za Distrib učn é služby na nasledujúce obdobie, je Prevádzkovate ľ 
oprávnený jednostranne vykonať zmenu výšky zálohovej platby a finančnej zábezpeky na nasledujúce obdobie, a to elektronickým oznámením 
takejto zmeny Dodávateľovi na prís lušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č 1 tejto Zmluvy v kalendárnom mesiaci predchádzajúcom 
kalendárnemu mesiacu, v ktorom sa takáto zmena zálohovej platby a fi n ančnej zábezpeky uplatní prvý krát 

7.11 Ak Dodávateľ uhrádza Prevádzkovateľovi odvod pod ľa osobitného predpisu (odvod do Národného jadrového fondu) faktúra/vyúčtovacia faktúra/opravná 
faktúra vystavená Prevádzkovateľom na základe tejto Zmluvy obsahuje aJ údaje za vyúčtovanie tohto odvodu. Dodávateľ je povinný zap l atiť takýto odvod 
Prevádzkovateľovi vo výške podľa osobitného predp isu 
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7.12 Úhradou zálohovej platby, sumy príslušnej fi nan čnej zábezpeky, faktúry/vyúčtovacej faktúry/opravnej faktúry za D istribučné služby sa rozumie pripísanie 
príslušnej sumy na príslušný bankový ú če t Prevádzkovateľa s uvedením správneho variabilného ymbolu. Ak Dodávateľ poukáže úhradu s nesprávnym 
variabilným symbolom, alebo ju poukáže na nesprávny bankový účet Prevádzkovateľa, je Prevádzkovateľ oprávnený vrátiť mu úhradu ako neuhradenú 
a účtovať mu úrok z omeškania. Prevádzkovateľ vyzve Dodávateľa na opravu nesprávne vykonanej úhrady a určí mu na opravu 5 dní od doručen ia výzvy 
Prevádzkovateľa. 

7.13 Ak deň splatnosti zálohovej platby, sumy príslušnej finančnej zábezpeky, faktúry/vyúčtovacej faktúry/opravnej faktúry pripadne na de11 pracovného voľna 
alebo na sviatok, dňom splatnosti faktúr je najbližší nasledujúci pracovný deň. 

7.14 Ak faktúra/vyúčtovacia faktúra/opravná faktúra za Distribučné služby nebude obsahovať číslo účtu Prevád zkovateľa, Dodávateľ sa zaväzuje uhradiť 
faktúru/vyúčtovaciu faktúru/opravnú faktúru na účet Prevádzkovateľa uvedený v tejto Zmluve. Ak faktúra/vyúčtovacia faktúra/opravná faktúra za 
Distribučné služby nebude obsahovať variabilný symbol, Dodávateľ sa zaväzuje uhradiť faktúru/vyúčtovaciu faktúru/opravnú faktúru s variabilným 
symbolom, ktorým je čís l o obchodného partnera uvedené v úvode tejto Zmluvy. 

7.15 Faktúra/vyúčtovacia faktúra/opravná faktúra musí obsahovať okrem všetkých náležitostí v zmysle príslušných právnych predpisov (najmä zákona č . 
222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov) aj údaje za vyúčtovanie najmä (i) distribúcie elektriny, (ii) strát pri distribúcii 
elektriny (iii) prístupu do Distribučn ej sústavy (rezervovanej kapacity), a v prípade ak Dodávateľ uhrádza Prevádzkovateľovi odvod podľa osobitného 
predpisu (odvod do Národného jadrového fondu) aj údaje za vyúčtovanie (iv) tohto odvodu. 

7.16 Ak Dodávateľ neuhradí Prevádzkovateľovi zálohovú platbu alebo faktúru/vyúčtovaciu faktúru/opravnú faktúru za Distribučné služby v lehote splatnosti, 
alebo ak Dodávateľ mešká so zložen ím/poskytnut ím alebo doplnením finančnej zábezpeky, Prevádzkovateľ mu v súlade s Vyhláškou o pravidlách trhu 
zašle elektronicky upomienku na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy na náklady Dodávateľa vo výške podľa 
Cenníka služieb distribúcie. 

7.17 Ak je Dodávateľ v omeškaní s úhradou zá lohovej platby alebo faktúry/vyúčtovacej faktúry/opravnej faktúry za Distribučné služby, je Prevádzkovateľ 
oprávnený účtovať Dodávateľov i úrok z omeškania (i) vo výške 0,035 % z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania alebo (ii) vo výške podľa 
osobitného predpisu - nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 21/2013 Z.z., ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia Obchodného zákonníka v znení 
neskorších predpisov (podľa toho, ktorý úrok z omeškania je nižš0, od dátumu jej splatnosti až do jej úhrady. 

7.18 Ak dôjde zo strany Prevádzkovateľa alebo ÚRSO k úprave alebo zrušeniu existuj úcej distribučnej sadzby, Prevádzkovateľ pridelí dotknutému odberateľovi 
elektriny inú d i stribučnú sadzbu, ktorá zodpovedá alebo je najbližšie technickým parametrom jeho Odberného miesta (objednanej rezervovanej 
kapacite Odberného miesta a príslušnej napäťovej úrovni), pokiaľ príslušné cenové rozhodnutie ÚRSO alebo iný príslušný správny akt ÚRSO nestanoví 
inak. Prevád zkovateľ elektronicky oznámi Dodávateľov i na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tej to Zmluvy pridelenie inej 
distribučnej sadzby, a to v kalendárnom mesiaci predchádzajúcom kalendárnemu mesiacu, v ktorom sa pridelená iná distribučná sadba a nová výška 
zálohovej platby uplatní prvý krát. 

7.19 Prevádzkovateľ zasiela faktúry Dodávate ľovi elektronicky. Adresa Dodávateľa na zasielanie faktúr elektronicky je uvedená v prílohe č. 1 tejto Zmluvy. 
7.20 Zmluvné strany sa dohodli, že preplatok (aj nesplatný), ktorý vznikne pri fakturácii ceny za Distribučné služby v Mesačnej agregovanej faktúre 

alebo v Mesačnej agregovanej vyúčtovacej faktúre alebo Agregovanej opravnej faktúre ako poh ladávka Dodávateľa voči Prevádzkovateľovi, bude 
Prevádzkovateľom započítaný s pohľadávkou Prevádzkovateľa na úhradu ceny za Distribučné Služby (aj nesplatnou), ktorá vznikne pri fa ktu rácii ceny za 
Distrib učn é služby v Mesačnej agregovanej faktúre alebo v Mesačnej agregovanej vyúčtovacej faktúre alebo Agregovanej opravnej fak tú re. Za počítanie 
podľa prvej vety vykoná Prevádzkovate ľ kompenzačným listom, ktorý odošle Dodávateľovi. Pohľadávka Dodávateľa na uhradenie preplatku a pohľadávka 
Prevádzkovateľa na zaplatenie ceny za Distribučné služby (resp. ich príslušná čast) zaniknú v rozsahu, v akom sa vzáJomne kryjú, dňom vystavenia 
kompenzačného listu. 

7.21 Zmluvné strany sa dohodli, že Prevádzkovateľ je oprávnený preplatok (aj nesplatný), ktorý vznikne pri fa kturácii ceny za Distri bučné služby v Mesačnej 
agregovanej faktúre alebo v Mesačnej agregovanej vyúčtovacej faktúre alebo Agregovanej opravnej faktúre ako pohľadávka Dodávateľa voči 
Prevádzkovatelovi, započítať (i) voči pohľadávke Prevádzkovateľa na úhradu zálohovej platby na nasledujúce obdobie (aj nesplatnej) alebo (ii) voči 
akýmkolvek iným (aj nesplatným) pohľadávkam Prevádzkovateľa voči Dodávateľovi, ktoré vznikli na základe teJto Zm luvy alebo iného vzťahu medzi 
Prevádzkovateľom a Dodávateľom (ďa l ej len ,,Iné pohľadávky Prevádzkovatela") Započítanie podľa prvej vety je Prevádzkovateľ oprávnený vykonať 
kompenzačným listom, ktorý odošle Dodávateľovi. Pohľadávka Dodávateľa na uhradenie preplatku a pohľadávka Prevádzkovateľa na zaplaten ie zálohovej 
platby alebo Iné pohľadávky Prevádzkovateľa (resp. ich príslušná čast) zaniknú v rozsahu, v akom sa vzájomne kryjú, dňom vystavenia kompenzačného 
listu. 

VIII. Záväzky Dodávatela z predchádzajúcej rámcovej d i stribučnej zmluvy 
8.1 Zmluvné strany uzatvorili medzi sebou dňa 5-12-2022 Rámcovú distribučnú zmluvu (zmluvu o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii 

elektriny č. 100631 (ďalej len„Predchádzajúca zmluva"). 
8.2 Dodávateľ sa týmto zaväzuje uhradiť Prevádzkovateľov i najneskôr do 7 dní odo dňa účinnosti tejto Zmluvy ceny za Dis t ribučné služby poskytnuté 

Prevádzkovateľom Dodávatelovi na základe Predchádzajúcej zmluvy, ktoré neboli Dodávateľom uhradené v lehote splatnosti uvedenej na faktúre 
vystavenej Prevádzkovateľom na základe Predchádzajúcej zm luvy, a to ani do nadobudnutia účinnost i tejto Zm luvy. 

8.3 Dodávateľ sa týmto zaväzuje uhrad i ť Prevádzkovate ľovi ceny za Distri bučné služby poskytnuté Prevádzkovateľom Dodávateľovi na základe 
Predchádzajúcej zmluvy a to v lehote sp latnosti faktúry na ceny za takéto Distribučné služby vystavenej Prevádzkovateľom na základe Predchádzajúcej 
zm luvy, ktorej splatnosť nastane po nadobudnutí účinnosti tejto Zmluvy v lehote splatnosti takejto faktúry. 

8.4 Pre vy l účenie pochybností, ustanovenia článku VIII. ods. 8.2 a 8.3 Zmluvy nepredstavujú dohodu o zmene lehoty splatnosti faktúr vystavených 
Prevádzkovateľom na základe Predchádzajúcej zmluvy a Dodávateľ je v prípade neuhradenia sumy uvedenej na faktúre v lehote splatnosti uvedenej na 
faktúre povinný spolu so sumou uvedenou na faktúre uhradiť Prevádzkovate ľovi aj úroky z omeškania vo výške uvedenej v PredchádzaJúcej zm luve. 
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IX. Predchádzanie škodám, náhrada škody a poplatky 
9.1 Prevádzkovateľ a Dodávateľ sa zaväzujú navzájom sa bezodkladne informovať o skutočn ostiach, ktoré by mohli viesť ku škode a na jej odvrátenie 

primerane zakročiť. Prevádzkovateľ a Dodávateľ sa zaväzujú počínať si tak, aby k škode nedošlo. 
9.2 Ak Prevádzkovateľ alebo Dodávateľ spôsob ia porušením svoj ich povinností škodu, sú ju povinní nahradiť. 
9.3 Ak dôjde k uskutočnen iu výjazdu Prevádzkovateľa za ú če l om zabezpečeni a Distribučných služieb a úkonov s tým spojených alebo vykonania úkonov 

vyvolaných Dodávateľom a Prevá dzkovate ľ Distrib učné služby a úkony s tým spojené alebo úkony vyvolané Dodávate ľom nevykoná z dôvodu na strane 
Dodávateľa, je Prevádzkovateľ oprávnený fakturovať Dodávate ľov i poplatok za zbytočne uskutočnený výjazd podľa Cenníka služieb distribúcie. 

9.4 Ak dôjde k uskutočneniu výjazdu Prevádzkovateľa za úče l om vykonan ia úkonov Prevádzkovate ľa požadovaných Dodávateľom a Prevádzkovateľ takéto 
úkony nevykoná z dôvodu na strane Dodávateľa, je Prevádzkovateľ oprávnený fakturovať Dodávateľovi poplatok za zbytočne uskutočn ený výjazd podľa 
Cenn íka služieb distribúcie. 

95 Ak Prevádzkovateľ zistí, že Dodávate ľom nahlásená porucha nie je na zariadení D i stribučnej sústavy, je Prevádzkovateľ oprávnený faktu rovať Dodávateľovi 
poplatok za zbytočne u skutočn ený výjazd pod ľa Cenn íka služieb distribúcie. 

9.6 Ak Prevádzkovateľ na Odbernom mieste prerušil prístup do D i stribučn ej sústavy a distribúciu elektriny a/alebo ak Prevádzkovateľ na Odovzdávacom 
mieste preruši l prístup do Distribučnej sústavy, a to z dôvodu na strane užívate ľa sústavy alebo Dod ávateľa a Dodávateľ žiada Prevádzkovate ľa 
o obnovenie prístupu do Distribučnej sústavy a distribúcie elektriny v Odbernom mieste a/alebo o obnovenie prístupu do Distribučnej sústavy 
v Odovzdávacom mieste, je Prevádzkovateľ oprávnený fakturovať D odávateľovi poplatok za znovupripojenie podľa Cenníka služieb distribúcie. 

X. Riešenia sporov a reklamácie 
10.1 Prevádzkovateľ a Dodávateľ vynaložia všetko úsilie, aby prípadné spory vyplývajúce z tejto Zm luvy alebo spory týkajúce sa Distribučných služieb boli 

prednostne vyriešené ich vzájomnou dohodou. Ak sa dohodu nepodarí dosia hnuť, sú oprávnení pred l ož i ť spor na vyriešenie príslušnému súdu Slovenskej 
republiky alebo za podmienok uvedených v zákone č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťovýc h odvetviach v znení neskorších predpisov ÚRSO. 

10.2 Dodáva teľ je oprávnený rekl amovať plnenie P revádzkovateľa podľa tejto Zm luvy, spôsobom a v lehotách uvedených v reklamačnom poriadku uvedenom 
v Prevádzkovom poriadku. 

XI. Trvanie Zmluvy, jej zmena a ukončenie 
11.1 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma Zmluvnými stranami a úč i nnosť dňom 01.01.2024, nie však skôr ako dňom nasledujúcim po 

dni jeho zverejnenia v zmysle§ 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Obč iansky zákonník v znení neskorších predpisov 
11.2 Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú , a to odo dňa jej ú činnosti do 31. 12. 2024. 
11.3 Túto Zm luvu je možné zrušiť iba písomne; tým nie sú dotknuté ustanovenia tejto Zm luvy, podľa ktorých táto Zm luva zan iká, ak nastanú príslušné právne 

skutočnosti uvedené v tejto Zmluve, s ktorými je spojený zánik tejto Zmluvy. 
11.4 Túto Zmluvu možno meniť alebo dop f11ať len písomnými dodatkami uzatvorenými medzi Prevádzkovateľom a Dodávateľom alebo uzatvorením novej 

rámcovej di stribučn ej zmluvy, ktorá v ce lom rozsahu nahradí túto Zmluvu. 
11.5 Dodávateľ nemôže postúpiť alebo previesť svoje práva a pov innosti vyplývajúce z tejto Zmluvy ako celok alebo ich časť bez predchádzajúceho písomného 

súhlasu Prevádzkovateľa. 
11 .6 Táto Zmluva zaniká: 

a) uplynutím doby, na ktorú je uzatvorená, 
b) dňom, keď Dodávateľ stratí podľa Zákona o energetike spôsobilosť dodávať elektrinu odberateľom elektriny, s ktorými má Dodávateľ uzavretú 

Zmluvu o združenej dodávke elektriny, z iného dôvodu ako z dôvodu zániku tejto Zm luvy. 
c) písomnou dohodou Zmluvných strán, 
d) výpoveďou 
e) odstúpením. 

11.7 Prevádzkovateľ je oprávn ený túto Zmluvu elektronicky vypovedať na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v príl ohe č. 1 tejto Zmluvy ak 
Dod ávate ľ mešká so zložením/poskytnutím alebo doplnením fina nčnej zábezpeky v požadovanom objeme a k požadovanému termínu alebo ak mešká 
s úhradou zálohovej platby alebo faktúry/vyúč tovacej faktúry/opravnej faktúry (vystavenej na základe tejto Zmluvy alebo Predchádzajúcej zmluvy), a to 
v súlade a za podmienok uvedených vo Vyhláške o pravid lách trhu Výpovedná doba je v prípade takejto výpovede 1 O dní a začín a p lyn úť v nasledujúci 
deň po dni, v ktorom Je výpoveď elektronicky doručená Dodávate ľov i na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy. 

11 .8 Prevádzkovateľ je oprávnený túto Zmluvu elektronicky vypovedať na prís lušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zm luvy aj 
v nasledujúcich prípadoch: 
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a) ak Dodávateľ poruší pov in n osť uvedenú v tejto Zmluve, alebo svoju pov in n osť vyplývajúcu z príslušných právnych predpisov, Technických 
podmienok, Prevádzkového poriadku, technických predpisov a tech nických noriem, týkajúcu sa alebo súvisiacu s právnym vzťahom založeným 
touto Zm luvou, ak k náprave nedôjde napriek písomnej výzve Prevádzkovateľa; to neplatí, ak z tohto dôvodu Prevádzkovateľ túto Zmluvu vypovedá 
podľa č l ánku XL ods. 7 tejto Zmluvy, 

b) v prípadoch uvedených v príslušných právnych predpisoch. 
Výpovedná doba je v prípade takejto výpovede uplynie posledným dňom v kalendárnom mesiaci nasledujúcom po kalendárnom mesiaci, 
v ktorom je výpoveď tejto Zmluvy Dodávateľovi elektronicky d oru če ná na príslušnú e-mai lovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. l tej to 
Zmluvy. 
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11.9 Dodávateľ je oprávnený túto Zmluvu elektronicky vypoveddť na príslušnú e-mailovú adresu Prevádzkovateľa uvedenú v prr!ohe č. 1 tejto Zmluvy, ak 
Prevádzkovateľ poruší ktorúkolvek pov i n n osť uvedenú v tejto Zm luve a k náprave nedôjde napriek písomnej výzve Dodávateľa v lehote uvedenej v takejto 
výzve, ktorá nesmie byť kratšia ako 30 dní. Výpovedná doba je v prípade takejto výpovede jeden mesiac. Výpovedná doba zač ína p l ynúť v nasledujúci deň 
po dni, v ktorom je výpoveď elektronicky doručená Prevádzkovateľovi na príslušnú e-mailovú adresu Prevádzkovateľa uvedenú v prílohe č. 1 tej to Zm luvy. 

11 .10 Ktorákolvek zmluvná strana je oprávnená túto Zm luvu elektronicky vypovedať aj v nasledujúcich prípadoch: 
a) ak bol na majetok druhej zmluvnej strany vyhlásený konkurz alebo bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku alebo 
b) ak druhá zmluvná strana vstúpila do likvidácie. 
Výpovedná doba je v prípade takejto výpovede jeden mesiac. Výpovedná doba začína p lynúť v nasledujúci deň po dni, v ktorom je výpoveď elektronicky 
doručená druhej zm luvnej strane na jej príslušnú e-mailovú adresu Zmluvnej strany uvedenú v príl ohe č. 1 tejto Zmluvy. 

11.11 Prevádzkovateľ je oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť elektronicky na príslušnú e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy ak 
Dodávateľ mešká so zložením/poskytnutím alebo doplnením finančnej zábezpeky v požadovanom objeme a k požadovanému termínu alebo ak mešká 
s úhradou zálohovej platby alebo faktúry/vyúč tovacej faktúry/opravnej faktúry (vystavenej na základe tejto Zmluvy alebo Predchádzajúcej zm luvy), a to 
v súlade s Vyhláškou o pravidlách trhu. Táto Zmluva zani ká (nastanú účinky odstúpenia) na piaty deň po doručení odstúpenia Dodávateľovi na príslušnú 
e-mailovú adresu Dodávateľa uvedenú v prílohe č. 1 tejto Zmluvy .. 

11.12 V prípade zán iku tejto Zmluvy dohodou Zmluvných strán táto Zm luva zaniká dňom uvedeným v dohode Zmluvných strán. 
11 .13 V prípade zániku tejto Zmluvy zostávajú zachované práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy do dňa účinnosti zániku tejto Zmluvy. Zm luvné strany 

sú povinné vyrovnať všetky poh ľadávky a záväzky vzniknuté do dňa účinnosti zániku tejto Zm luvy. 
11.1 4 Zánik tejto Zmluvy sa nedotýka práva na uplatnenie nárokov vyplývajúcich z porušenia tejto Zm luvy vrátane oprávnenia na náhradu škody, zm luvných 

ustanovení týkajúcich sa volby práva, riešenia sporov medzi zmluvnými stranami a ostatných ustanovení, ktoré podľa tejto Zm luvy alebo vzh ľadom na 
svoju povahu majú trvať aj po zániku tejto Zmluvy. 

XII. Záverečné ustanovenia 
12.1 Obchodné podmienky rámcovej distribučnej zmluvy podľa Vyhlášky o pravidlách trhu a Prevádzkového poriadku sa na právny vzťah založený touto 

Zmluvou použijú prednostne pred touto Zmluvou. V prípade rozporu medzi obchodnými podmienkami rámcovej distribučnej zm luvy podľa Vyhlášky 
o pravidlách trhu a touto Zm luvou, majú prednosť obchodné podmienky rámcovej d i s t ribu čnej zm luvy podľa Vyh lášky o pravidlách trhu. V prípade 
rozporu medzi obchodnými podmienkami rámcovej d i stribučn ej zm luvy podľa Prevádzkového poriadku a touto Zm luvou, majú prednosť obchodné 
podmienky rámcovej distribučnej zmluvy podľa Prevádzkového poriadku. Ak niektoré vzťahy týkajúce sa alebo súvisiace s právnym vzťahom založeným 
touto Zmluvou nie sú upravené v tejto Zmluve, riadia sa obchodnými podmienkami rámcovej distr i bučnej zmluvy podľa Vyhlášky o pravidlách trhu 
a Prevádzkového poriadku a ak nie sú upravené ani v obchodných podmienkach rámcovej distribučnej zmluvy podľa Vyhlášky o pravidlách trhu 
a Prevádzkového poriadku riadia sa príslušnými právnymi predpismi a ostatnými ustanoveniami Prevádzkového poriadku 

12.2 Dodávateľ uzatvoril túto Zmluvu s Prevádzkovateľom preto, aby pre jednotlivých užívate ľov sústavy zabezpeči l poskytovanie D i stribučných služieb. 
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Prevádzkovateľ spracúva osobné údaje na úče l plnen ia tejto Zm luvy a plnenie povinností Prevádzkovateľa vyplývajúcich zo všeobecne záväzných 
právnych predpisov, najmä Zákona o energetike a Vyhlášky o pravidlách trhu v súlade s príslušnými ustanoveniami Prevádzkového poriadku. Za osobné 
údaje sa považujú najmä netechnické a techn ické údaje užívateľov sústavy v rozsahu uvedenom v úvodných ustanoveniach tejto Zm luvy, v Zozname 
alebo akej koľvek komunikácii podľa tejto Zm luvy a údaje kontaktných osôb pre komunikáciu na strane Dodávateľa uvedené v prílohe č. 1 tejto Zmluvy 
(ďa l ej len „Osobné údaje") Dodávateľ sa zaväzuje poskytovať Prevádzkovate ľovi Osobné údaje len v rozsahu potrebnom na dosiahnutie úče l u 
spracúvania a zabezpečí, aby poskytnutím Osobných údajov za účelom ich spracúvania Prevádzkovateľom, nedošlo k porušeniu všeobecne záväzných 
právnych predpisov. V záujme transparentnosti spracúvania Osobných údajov dotknutých osôb je Dodávate ľ povinný info rmovať dotknuté osoby 
o poskytovaní Osobných údajov Prevádzkovateľovi. S ohľadom na povahu, rozsah, kontext, účel spracúvania Osobných údajov, použi teľné technické 
prostriedky, dôvernosť a dô l ežitosť spracúvaných Osobných údajov a možné riziká, ktoré sú spôsobilé naruš i ť bezpečnosť Osobných údajov, Dodávateľ 
prijme primerané opatren ia na zaistenie bezpečn osti pri poskytovaní Osobných údajov, pri čom tieto nesmú byť v rozpore s Prevádzkovým pori adkom; 
na zabezpečenie ochrany Osobných údajov vymieňa ných s Prevádzkovateľom na úče ly testovan ia a spracúvaných v testovacích prostred iach Dodávateľa 
je Dodávateľ povinný nah rad i ť Osobné údaje užívateľov sústavy pseudonymizovanými alebo anonymizovanými údajmi, ktorých špecifikáciu si vopred 
dohodne s Prevádzkovateľom . Dodávate ľ zabezpečí, aby poskytovaním Osobných údajov nedošlo k porušeniu základných práv a slobôd dotknutých 
osôb, najmä k porušeniu ich práva na zachovanie ľudskej dôstojnosti alebo k iným neoprávneným zásahom do ich práva na ochranu súkromia. 
Dodávateľ bezodkladne oznámi Prevádzkovate ľovi (i) každú opravu, zmenu, vymazanie alebo obmedzenie spracúvania Osobných údajov dotknutej 
osoby poskytnutých Prevádzkovate ľovi, (ii) ak sa dozvie, že Osobné údaje poskytnuté Prevádzkovateľov i , boli získané alebo spracúvané v rozpore so 
všeobecne záväznými právnymi predpismi, (iii) ak sa dozvie, že v súvislosti s poskytovaním Osobných údajov Prevád zkovateľovi došlo k úniku, strate, 
zničeniu, zneužitiu, nenáležitému nakladaniu s Osobnými údajmi alebo inému bezpečnostnému incidentu, (iv) o každom uplatnení práva dotknutej 
osoby týkajúceho sa spracúvan ia Osobných údajov, ktoré má alebo môže mať dopad na Prevádzkovateľa. Osobné údaje spracúva Prevádzkovateľ na dobu 
nevyhnutnú na plnenie tejto Zmluvy, uplatnenie práv Prevádzkovateľa a plnenie povinností Prevádzkovateľa, nie však kratšie ako po dobu uchovávania 
určenú pod ľa všeobecne záväzných právnych predpisov a registratúrn eho plánu a poriadku Prevádzkovateľa. Osobné údaje budú po uplynutí doby 
uchovávania zlikvidované. Prevádzkovateľ je oprávnený spracúvať Osobné údaje aj prostredníctvom sprost redkovate ľov, s ktorými uzatvorí Prevádzkovateľ 
zmluvu upravujúcu podmienky spracúvania osobných údajov 
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12.3 Ustanovenia tejto Zmluvy sú oddeliteľné. Ak sa počas trvania zmluvného vzťah u stane akékoľv~k ustanovenie tejto Zmluvy (alebo jeho čast) neplatné 
alebo nevynútiteľné najma ale nie len v dôsledku zmeny platných právnych predpisov, nebude tým dotknutá platnosť ani vynútiteľnos( ostatných 
ustanovení tejto Zmluvy a Zmluvné strany sa zaväzujú rokovať s cieľom úpravy zmluvného vzťahu v zmysle novej právnej úpravy a nahradiť dotknuté 
ustanovenia novými, určeným i právnou úpravou, resp. zmenou tak, aby bol zachovaný účel tejto Zmluvy a zámery zmluvných strán obsiahnuté 
v pôvodných ustanove@ch. 

12.4 Zmena iden ti fikačných údajov Zmluvných strJn, zmena útvaru zodpovedného za uzatvorenie a plnenie tejto Zmluvy, zmena doručovacej adresy, zmena 
bankového účtu Zmluvných strán, alebo zmena kontaktných osôb sa nebudú považovať za zmeny vyžadujúce uzavretie dodatku k tejto Zmluve. Zmluvná 
strana dotknutá takouto zmenou je povinná zmeny týchto údajov písomne oznámiť druhej Zmluvnej strane bez zbytočného odkladu, najneskôr však 
do 10 dní od zmeny príslušných údajov Nesplnenie tejto oznamovacej povinnosti je na tarchu ~ovinnej Zmluvnej strany. Zmluvné strany sa zaväzujú 
poskytovať si včas všetky informácie, ktoré by mohli mať vplyv na plnenie podľa tejto Zmluvy. 

12.5 Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch s platnosťou originálu a z nich každá zo Zmluvných strán dostane po jednom rovnopise/soch. 
12.6 Zmluvné strany vyhlasujú, že sa s textom tejto Zmluvy oboznámili, bez výhrad s ním súhlasia, na dôkaz čoho ju oprávnené osoby obidvoch Zmluvných 

strán potvrdzujú vlastnoručnými podpismi. 
12.7 Neoddeli teľnou prílohou tejto Zmluvy je: 

a) príloha č. 1 -Kontakty Zmluvných strán pre komunikáciu. 

Za Prevádzkovatela: 

Ing. Marian Kapec, finančný riaditeľ 

Meno a priezvisko, funkcia 

Patrik Var a vedúci úseku obchodu DS 

Meno a priezvisko, funkcia 

Za Oodávatela: 

JUDr. Jana Ježíková, 

Meno a priezvisko, funkcia 

Meno a priezvisko, fu nkcia 
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Bratislava 

Miesto, dňa 

'••· 

• 1 

Miesto, dňa 

Podpis 

Podpis 

. 1 3 -12- 2023 

1 2 -12- 2023 



Príloha č. 1 

Kontakty zmluvných strán pre komunikáciu 
Kontaktné osoby pre komunikáciu na strane Prevádzkovateľa: 

✓ ZÁPADOS~OV,ENSKÁ „ DISTRIBUCNA 

Meno Priezvisko Ob lasť Telefón E-mail 

E-mailové adresy pre komunikáciu na strane Prevádzkovatela: 

Účel komunikácie E-mail 

E-mailové adresy pre komunikáciu na strane Dodávateľa: 

Korešpondenčná adresa pre zasielanie faktúr (ak je iná ako sídlo Dodávatela): 

Uh ca, číslo PSČ Mesto 
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